



为了让子女能报名上心仪的学校,离异家长紧急变更抚养权 为了孩子,法庭一路“开绿灯”

随着新一届小学、初中报名时间临近,有关孩子学区的相应问题也开始多了起来:假如孩子父母已经离婚,离婚协议或相关法律文书确定父亲为抚养权人,而现在孩子想到母亲所在学区学校报名,怎么办?近期,崇川区人民法院家事法庭就遇到了不少这样的家庭。面对焦急的父母,为了不耽误孩子上学,法院紧急“开绿灯”,以最快速度办妥一切手续。

严君臣 徐振宇 王杨

一个月18对离异夫妻提交申请

“法官,我们家孩子户口在我这一方,但抚养权人是他妈妈,现在想到我家这里的学校上学,学校不给我们报名!我们找了公证处、公安局都没用,急死了!再过两三天学校报名就截止了!报不上可怎么办?”6月29日,一位年轻的父亲袁某一大早便来到了崇川法院家事法庭立案大厅。

“好的,你先别着急,你与孩子的母亲是否已经协议一致?孩子多大了?”立案大厅的法官耐心引导这位当事人填好起诉状,送达地址确认书等材料,并要其提供离婚协议书、户口簿、出生医学证明等证据材料。

“法官,这个能不能快点?我们家孩子要是报不了名,我和他妈妈得后悔一辈子!”袁某眼眶里已经噙着泪花,旁边孩子的妈妈李某也啜泣起来。

“你们不要着急,我们家事法庭有专门的诉前调解程序,会有专人为你们组织调解。”立案大厅的法官询问对方报名时间,并告知其手续已经齐全,法院将会马上安排调解员。

像这样匆忙来到法院变更抚养权的,仅6月份一个月内,就已经达到18件,而这样的案子,崇川区法院2014年全年仅有37件、2015年为27件、2016年为31件。

法院为类似案件一路“开绿灯”

接到案子后,立案大厅法官将案件材料整理好后,马上交由调解员组织调解。调解员得知这种情况事关孩子的教育问题,便立马安排下午帮他们调解。“我下午已经约了两家变更抚养权的,再加一家吧!”调解员苑力说。

当天下午1点半,家事法庭里已经人头攒动,“袁某,有没有到?请到第一调解室。”听到通知,袁

某和李某带着女儿来到调解室,很快按照双方的协议做好了调解笔录,并签字确认。

“你们在这里等一等,法官要认真审核并制作法律文书,盖章后发给你们。”苑力向他们说。

在办理好所有的变更手续后,李某连连道谢,表示没有想到速度会这么快。拿到法律文书后,袁某和李某心里一块大石也终于落下——女儿总算能赶上心仪学校的报名时间了。

“根据婚姻法及相关司法解释规定,离婚后,父母双方协议变更子女抚养关系的,应予准许。”家事法庭庭长严永宏说:“对于十周岁以上未成年子女的抚养,应当考虑到子女意见,所以一般也需要跟孩子进行沟通。我们一般对于双方协议好的案件,都会急当事人所急,尽快安排人员组织调解并制作法律文书,一般从收材料到发放调解书不过1-2天的时间,总之一切为了孩子嘛!”

全国沙滩排球锦标赛在启东开赛



启东沙滩排球比赛场地 通讯员供图

今天,2017年全国沙滩排球锦标赛在风景秀美的启东恒大威尼斯碧海银沙滩景区火热开赛。来自各省市自治区、香港特别行政区、解放军、行业体协和国青队的65支沙排队伍,将在为期4天的比赛中展开激烈角逐。

全国沙滩排球锦标赛是经国家体育总局批准列入《全国性单项体育协会竞技体育重要赛事名录》的重要赛事,每年度举办一次,是国家体育总局排球管理中心主办的最高级别的全国沙滩排球赛事之一。

比赛地点启东恒大威尼斯位于长江入海口,和上海隔江相望,7.23平方公里的蔚蓝海域与浩瀚黄海在长三角形成了绝无仅有的双色海奇观。

现场共设4片沙滩场地,其中1片为主场地,其余为训练和体验场地,主场地可容纳观众1200人。

除了高水平的对抗,主办方为比赛专门打造的VIP贵宾室、沙滩宝贝表演、观众体验和免费观赛也是本站比赛的亮点。

严君臣 朱蓓蓓

现场展销特色产品、开通景区旅游巴士……

如皋第六届旅游文化节盛大开启

数千年间,如皋孕育出了丰富的人文景观资源,打造出了世界长寿养生福地、中国花木盆景之都、华东红色革命摇篮、江苏历史文化名城的如皋品牌。6月28日上午,“美好江苏 享寿如皋”第六届如皋旅游文化节开幕式在水绘园举行。当天,来自全国各地的客人、如皋本地旅游企业 and 相关部门负责人以及游客总共千余人参加了活动。

严君臣 邵亚丽 马志刚



如皋著名景点水绘园 网络图片(请作者与本报联系领取稿费)

开通新线路输送游客

开幕式上,启动“畅游江苏寿乡行”活动,邀请了“长三角广电联盟”近百名成员单位负责人,以及上海、南京、无锡、盐城等地百家旅行社负责人来如皋深度体验。

“如皋长寿旅游巴士”和“上海-如皋旅游直通车”首发式也在当天上午举行。2016年,如皋成为南通市首个“国家全域旅游示范区”创建单位。火车站、汽车站与主城区各景点进行无缝对接,开通“如皋长寿旅游巴士”;此外,还与上海旅游业俱乐部合作开通“上海-如皋旅游直通车”。

在开幕式期间,还举办了旗袍秀演出大赛、特色旅游产品展销、如皋地方特色文艺演出等一系列活动。在现场,展销旗袍和

编织篮的一个摊位吸引了许多上海游客。这些精巧的编织篮,使用的都是农作物秸秆。

“每年田里都会产生大量的秸秆,我教会农民们编织的技术,让他们利用无成本的秸秆做出成品,我再收购回来,用来包装我们如皋本地的特色产品。这样既能解决秸秆问题,也能给大家创收。”如皋农园文化发展有限公司董事长邢汉智告诉记者,自己的这项创意还获得了2016年如皋市旅游文化产品创意设计大赛二等奖。

去年近千万人次游如皋

近年来,如皋通过各类文化活动搭建休闲旅游、养生度假“大平台”。每年一届的“美好江苏 享寿如皋”旅游文化节,有效地展现了如皋作为“中国优秀旅游城市”

的风采和品位。2011年,如皋被国际自然医学会授予“世界长寿乡”称号后,2013年被评为“中国最佳休闲小城”,2014年又荣登“中国最具幸福感县级城市”排行榜前十名,成为“全国文明城市提名城市”,2016年获得“国际健康养生胜地”称号。如今,如皋正快速成长为一座别具风韵的养生休闲度假旅游目的地城市。

2016年,全市累计接待中外游客985万人次,实现旅游总收入118.2亿元,同比增长均超过19%,主要经济指标位居南通各县(市、区)首位。以长寿养生之旅、古城文化之旅、乡村度假之旅、红色文化之旅等为主的精品旅游线路,如今已全面融入华东旅游网络,如皋日渐成为长三角重要旅游目的地之一。

崇川为患褥疮残疾人提供志愿服务

“好了,不疼了,真是谢谢你们啊!”6月28日一早,家住崇川区新城桥街道城南新村的瘫痪老人朱汉如,向来走访的街道残联专干张晓芳道谢。朱汉如老人今年已77岁,瘫痪在床也有19年之久,两年前,朱汉如脚后跟长褥疮,疼痛难忍,当时为省钱尚未痊愈他就匆匆出了院。考虑朱老病情严重,第三人民医院康复科的两名医生每月到他家治疗4次,并教会了他女儿如何护理和换药。如今,朱老的褥疮有了明显好转。

朱汉如并不是个案,崇川区残联在走帮服的过程中发现,不少重度残疾人因长期瘫痪在床而生褥疮。由于经济困难,缺乏护理知识和护理条件,常常得不到系统的治疗。

2017年年初,崇川区残联依托新城桥街道“残疾人之家”,启动了“对褥疮说Bye”项目试点。28名社区干部、19名

残疾人之家志愿者,以及市第三人民医院康复科25名医护志愿者组成了项目第一批服务团队,并通过网络众筹的方式在支付宝成功筹款10万余元。通过“专业培训+上门护理”的模式,对30名贫困重度残疾人开展包括褥疮护理知识培训、免费提供药物支持、一月两次入户护理等内容的服务。朱汉如老人便是第一批受益者。

短短数月,通大附院、第一人民医院等先后加入该项目,医护志愿者人数增加到60人,“重度残疾人褥疮家庭护理试点项目”也已成为2017年中央财政支持的社会组织参与社会服务项目,获得了50万元的中央财政支持,是南通市唯一一个获批项目。目前,“对褥疮说Bye”项目已经在崇川区全面推广,结合走帮服,崇川区将有1017名重度肢体残疾人受益。

严君臣 季陆军

炒股亏本伪造存单骗老人

拿着爷爷委托她办理存款的30000元,投入股市本想挣一笔,没想到却亏了。为了应付爷爷,她竟伪造了30000元银行存单。近日,南通市通州区人民法院审理了这样一起案件。现代快报记者了解到,女子周某某被判处有期徒刑20000元。

据介绍,周某是南通人,在一家超市当收银员。2016年2月份的一天,周某的爷爷给了周某某30000元,请其代办存款。周某某拿着这笔钱后,想投入股市赚一笔,再取出来帮爷爷存。然而,周某某却未能梦想成真,投入股市的30000元没多久就亏

得只剩下2000多元。为隐瞒爷爷,周某某通过网络联系了一名制办假证人员,花费人民币600元,伪造了一张中国建设银行定期储蓄存单交给了爷爷。2017年2月20日,周某某爷爷持伪造的存单到银行要求取款兑付时,被银行工作人员识破后而案发。

2017年3月17日,周某某主动向南通市通州区公安局投案,到案后如实供述了本案的犯罪事实。而爷爷表示不要求周某某退赃,对其表示谅解。南通市通州区人民法院遂从轻作出前述判决。

严君臣 金永南